

## **«Международная детско-юношеская премия «Экология – дело каждого»**

Балтийско-Арктическое межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) сообщает о старте V юбилейного сезона Международной детско-юношеской премии «Экология – дело каждого» (далее – Премия).

Премия учреждена Федеральной службой по надзору в сфере природопользования с целью экологического просвещения. Премию поддержали Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Абрамченко В.В., Министр иностранных дел Российской Федерации Лавров С.В., двукратный олимпийский чемпион, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Фетисов В.А., а также АНО «Центр «Арктические инициативы», ОАО «РЖД», АО «ОХК «Уралхим», НИУ ВШЭ, РУДН, Группа компаний «Мангазея», Московский зоопарк, Российский футбольный союз, РИА Новости, Международное информационное агентство и радио Sputnik, медиахолдинг «Русскаямедиагруппа», «ВКонтакте», МИЦ «Известия», «Общественное Телевидение России», ИД «Комсомольская правда», «Детское радио», «Телеканал 360», медиахолдинг «ФедералПресс», ИД «Аргументы и факты», Всероссийское общество охраны природы и другие.

Премия вручается за интересные идеи, инициативы и выдающиеся проекты, посвященные сохранению окружающей среды, бережному отношению к природе, экологическому просвещению и популяризации экокультуры среди населения.

Несмотря на то, что основными участниками Премии являются дети и подростки в возрасте от 6 до 18 лет, в V юбилейном сезоне Премии для 7 номинаций из 12 стерты возрастные границы, а это значит, что принять участие в Премии может абсолютно каждый, ответственно относящийся к состоянию окружающей среды граждан.

Премия дает участникам возможность показать бережное отношение к природе, ответственную позицию по сохранению окружающей среды на территории региона, учитывая социальную значимость Премии, важность экологического просвещения при достижении целей развития региона и положительный информационный эффект при реализации проекта.

Также необходимо отметить, что премия носит международный статус. В IV сезоне Премии приняли участие десятки тысяч детей и взрослых из 78 стран.

Победители, призеры и даже участники премии получают дополнительные баллы при поступлении в российские вузы, возможность бесплатного обучения, а также ценные призы и путевки на море.

Участники прошлых сезонов Премии за проявленную активность были поощрены дипломами и подарками: ноутбуками, смартфонами, планшетами, путевками на Черное море и обучающими курсами. В новом сезоне для участников Премии организаторы также готовят сюрпризы в виде новых проектов и акций. Каждый может помочь природе, показав свой пример другим.

Прием заявок на V юбилейный сезон Премии осуществляется с 01 августа 2024 года по 1апреля 2025 года на сайте [www.экологияделокаждого.рф](http://www.экологияделокаждого.рф). Нужно только выбрать номинацию, заполнить заявку и приложить к ней свою работу. Подведение итогов состоится во втором квартале 2025 года.

По результатам IV сезона Премии Мурманская область поднялась в рейтинге по количеству заявок на участие среди других регионов Российской Федерации более чем на 20 позиций, что подтверждает выросший интерес к Премии на территории региона.